

平台推介 精准施策 我区餐饮业逐渐回暖

“食材的物流通道已经全部打开,所有毛肚、鹅肠都充足供应,安全距离就餐情况下,晚间空座率几乎为零。”近日,记者来到了位于吾悦广场三楼的一家火锅店,店内热辣沸腾的火锅桌边,顾客边吃边聊,大快朵颐。店门外还有十多位顾客分散地坐着等排队叫号。

随着新冠肺炎疫情的逐步稳定和复工复产的有序进行,全区的商业中心多数大型餐饮企业的堂食服务已全部恢复。在吾悦广场和新天地,记者看到,一些店铺通过打折、抽奖、满赠、送券活动,吸引了很多顾客就餐,整体餐饮形势稳定向好。

“2月疫情形势严峻,我们线上消费补贴就发放了20万。3月形势好转,消费补贴发放48万,随着餐饮业的逐步复苏,平台的活动力度也越来越大。”美团平台金坛站站站长苏怀强

告诉记者,除了帮助商家优化菜品、开展团购活动外,还设置了满35元减8元、满30元减12元的“天降红包”、“扫码红包”等,提升顾客消费欲,提振餐饮市场。

“平台和商家共担风雨,同生共进,后期将持续推出一系列让利帮扶举措。”金坛饿了么相关负责人表示,饿了么、口碑此前已连续推出“5个决定”、“开工10件套”和“7项措施”,通过减免佣金、金融支持、外卖急速上线等举措,帮助中小餐饮业不仅度过眼前的“危”,更要找到面向未来的“机”。

消费者热情高涨,客源逐渐恢复正常,这是诸多餐饮企业的现实写照。但是,做好防护工作是迎客上门的前提。在走访区餐饮行业协会过程中,记者了解到,为保障餐饮服务单位正常营业,协会在建立疫情防控

工作制度的基础上,要求各个餐饮经营主体严格遵守相关食品安全管理规定,全面推进文明餐桌行动、倡导实施分餐制、使用公筷公勺,切实保障食品安全。

外卖平台、餐饮商会、餐饮企业三方联合,以服务立标杆,用活动促消费。相信在平台活动、商会引导和刺激消费、营销推广等多项举措下,全区受疫情抑制的餐饮消费需求能够迎来一轮释放,这些举措也将给经营者和消费者以信心,为金坛餐饮市场带来新的活力,推动餐饮行业健康稳定发展。

徐欢



海归直播带货掀热潮



鱼儿出水到烹饪后上桌全程直播,人气最旺阶段,直播间一小时突破600人。

同样开展直播的还有一号农场,2019年,企业产品的线上线下市场各占半壁江山,今年已三七分,线上远超线下市场。

“本来是一场新品发布的75分钟直播测试,没想到直接收到50个订单。”4月18日中午,一号农场创始人姜方俊和营销中心总经理毛燕萍一起走进了抖音直播间,半小时内,观众突破350人,线上发布的端午新品肉粽、烤鸭蛋及礼盒,线下销售量激增近3成。

为保持直播间热度,姜方俊团队在直播间进行了产品“试吃”。此外,团队还开设了“抽奖”环节,26名获奖的幸运观众私信一号农场抖音后台,提供地址,可免费获赠当季爆品。

徐欢 金侨

本报讯 “从上午10点至下午13点,3小时,70单,线上直接微信预定,为了保证运送量,只能每日限购30份。这70份杂鱼的订单,近乎原先低迷时期一周的杂鱼订单量。”茅山竹海商贸有限公司副总经理周鑫表示。

4月17日开始,周鑫就特别忙,平时的直播是30分钟,近期活动期间,直播3小时,从长荡湖

常州市明确新冠病毒检测收费标准 核酸检测:240元/次

本报讯 根据省医保局、省卫健委《关于新增、完善部分医疗服务项目价格的通知》,常州市医保局新增新型冠状病毒核酸检测和抗体检测两项医疗服务项目,并明确公立医疗机构统一执行省定收费标准。其中,新型冠状病毒核酸检测

240元/次,新型冠状病毒抗体检测80元/项。疫情防控期间,对新冠肺炎确诊和疑似患者,以上项目全部按照医保甲类目录管理。

同时,按照“外防输入、内防反弹”的防控要求,我区设置了2个核酸检测采样点,分别

是长荡湖壹号假日酒店、泰豪国际大酒店,方便相关人员进行新冠病毒相关检测。

孙婷



陈兴龙:为企业送去金融“春风”



人物名片:

陈兴龙,区地方金融监督管理局局长。

工作格言:

金融惠万企、服务零距离、监管保稳定。

就是金钱。陈兴龙吃透相关政策,与银行、企业开展深度对接,一方面结合企业的实际生产经营情况、融资需求,为企业解决暂时性困难。另一方面也辅助发挥银行专业优势,及时有效地为企业申请贷款。

“从我们提出贷款需求,到银行审批下来贷给我们,总共不超过8天,速度非常快。”这笔贷款的及时发放,让企业复工复产后,抓住了环保行业的一个发展契机,现在企业干劲十足,“订单已经排到六七月,我们已经处在满负荷生产中。”王国芳笑呵呵地说。

记者感言:金融服务无小事,近年来,陈兴龙始终践行普惠金融理念,聚焦融资需求热点,合理优化业务程序,持之以恒做好银企服务,提升金融服务质量,打通银企对接“最后一公里”,促进政银企良性互动、双赢发展。

李蕾

复工复产正当时。常州万容新材料科技有限公司在陈兴龙的见证下,与江南银行西太湖科技支行达成协议,取得融资贷款度过疫情后的“暖冬”。

“这笔贷款的顺利到位,实实在在帮助我们解决了困境,为企业今年复工复产打开了良好局面。”公司董事长王国芳说。去年底,该公司向银行发出了贷款请求,但是各种因素影响,企业流动资金较为紧张,融资之路一度“卡壳”。一筹莫展时,区地方金融监督管理局局长陈兴龙主动上门为其解决难题。

“作为金融与企业服务对接的服务部门,我们考虑怎样引导企业去进行融资。”

陈兴龙在一番调研摸排后,联系江南银行西太湖科技支行的负责人,与企业开会。“该企业本来就是我们的一个存量客户,我们总行在接到金坛区金融监管局的电话,说是企业又有资金方面的需求,我们第一时间与企业负责人进行对接。”江南银行西太湖科技支行行长范乃娟告诉记者。

“如果这笔贷款不能及时发放,对我们企业整个的资金链影响很大,工程款、工人尤其是农民工工资的发放都会引发连锁反应。”王国芳将困境一一告诉了陈兴龙。

企业的难题迫在眉睫,此时时间

“慧眼守土”智能监控启动

本报讯 记者从区自然资源和规划局了解到,目前我区所有露天在采矿山,安装了“慧眼守土”动态智能监控系统,建设了101个移动铁塔高清摄像头安装点,对基本农田、设施农用地、在建项目等进行监管,实现土地矿山智能监管全覆盖。

今年,区自然资源和规划局

按照全区“两个加快决战之年”的活动要求,以“土地执法模范区”创建为抓手,强化动态巡查的针对性、实效性,强化组织领导的责任性和严肃性,强化制度建设的规范性、严密性,坚持依法行政,提升执法效能,为全区经济社会发展营造良好用地环境。

谢芳 蒋建君

色块植物“理发”忙 城区绿化工作正全面展开

本报讯 为提升城区绿化效果、丰富城市色彩,近日,区园林部门对色块植物进行修剪,预计本月完成修剪。

据园林部门介绍,色块植物是指不同的色彩植物栽在一起组成的色带,目前我区色块植物多为灌木。春季到来,色块植物

经过一个冬天的休眠期,现在长势较快,基本上达到半木质化程度,在此时修剪对植物活力影响较小,而且能营造整齐的景观效果。通过此次修剪,我区色块植物将达到面平、线直、球形饱满的效果。

马晓璇 张超

